

НА СЦЕНЕ — ЭСТОНСКИЕ ПЕСНИ

НА ЭТОЙ неделе концертный зал театра оперы и балета был предоставлен замечательным песням Георга Отса, а на следующей неделе его заполнит музыка вокально-инструментального ансамбля «Лайне» и эстрадного оркестра Таллинского радио и телевидения.

«Лайне», как и эстрадный оркестр, — участник эстонской декады искусства в Восточной Сибири. Художественный руководитель ансамбля — известный композитор, автор музыки к кинофильму «Опасные повороты», Г. Подельский. Концертную программу артистов составляют выступления вокального октета и музыкального ансамбля, танцевальные и пантомимические номера.

Музыканты эстрадного оркестра исполняют популярные эстонские, советские и зарубежные мелодии и песни.

« Вечерний Новосибирск 4 1966, 10 сек
г. Новосибирск